
SKARABORGS 
TINGSRÄTT 
Målenhet 2

DOM 
2022-08-02 
meddelad i 
Skövde

Mål nr: B 4300-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Eric Ugglas plats 2

E-post
skaraborgs.tingsratt@dom.se

Telefon
0500-49 92 72

Öppettider
måndag - fredag 
08:30-16:00

Postadress
Box 174 
541 24 Skövde Webbplats

https://www.domstol.se/skaraborgs-tingsratt/

PARTER (Antal tilltalade: 1)
 
Tilltalad

Bajram Baruti, 19800713-4391
Frihetsberövande: Häktad
Trädgårdsgatan 19
521 46 Falköping
Medborgare i Kosovo och Serbien

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Fatima Söderqvist
Advokatfirman Hammar KB
Nya Stadens Torg 6
531 31 Lidköping

 
Åklagare

Kammaråklagare Berit Andreasson
Åklagarmyndigheten
Åklagarkammaren i Skövde
Box 1058
405 22 Göteborg

 
Målsägande

1. Charbel Fayad
Alriks Väg 5
521 52 Floby

 
Målsägandebiträde:
Advokat Sargon De Basso
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Henrik Mansfeld
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm
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2. Dany Fayad
Alriks Väg 5
521 52 Floby

 
Målsägandebiträde:
Advokat Sargon De Basso
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Henrik Mansfeld
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
3. Elias Fayad

Alriks Väg 5
521 52 Floby

 
Målsägandebiträde:
Advokat Sargon De Basso
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Henrik Mansfeld
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 

2



SKARABORGS 
TINGSRÄTT 
Målenhet 2

DOM 
2022-08-02

Mål nr: B 4300-21

4. Nadim Fayad
Apelvägen 24 Lgh 1101
703 58 Örebro

 
Målsägandebiträde:
Advokat Sargon De Basso
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Henrik Mansfeld
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
5. Naji Fayad

Parkgatan 1 B Lgh 1004
521 51 Floby

 
Målsägandebiträde:
Advokat Sargon De Basso
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Henrik Mansfeld
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm
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6. Rita Fayad
Leksbergsvägen 98
542 41 Mariestad

 
Målsägandebiträde:
Advokat Sargon De Basso
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Henrik Mansfeld
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
7. Silwa Fayad

Parkgatan 1 B Lgh 1004
521 51 Floby

 
Målsägandebiträde:
Advokat Sargon De Basso
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Henrik Mansfeld
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
Målsägandebiträde genom substitution:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm
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8. Nancy Fayads dödsbo
Alriks Väg 5
521 52 Floby 

 
Ombud:
Advokat Gina Samaan
Advokatfirman De Basso AB
Hantverkargatan 42 B
112 21 Stockholm

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

1. Mord, 3 kap 1 § brottsbalken
2021-11-05

2. Brott mot griftefrid, 16 kap 10 § brottsbalken
2021-11-05

 
Påföljd m.m.

Fängelse på livstid
 

Skadestånd

1. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Naji Fayad med 60 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 5 november 2021 till dess betalning 
sker.

2. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Silwa Fayad med 60 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 5 november 2021 till dess betalning 
sker.

3. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Dany Fayad med 60 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 5 november 2021 till dess betalning 
sker.

4. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Elias Fayad med 60 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 5 november 2021 till dess betalning 
sker.

5. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Charbel Fayad med 60 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 5 november 2021 till dess betalning 
sker.

6. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Nadim Fayad med 60 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 5 november 2021 till dess betalning 
sker.

7. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Rita Fayad med 60 000 kr jämte ränta på beloppet 
enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 5 november 2021 till dess betalning sker.
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8. Bajram Baruti ska betala skadestånd till Nancy Fayads dödsbo med 59 245 kr jämte ränta 
på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 4 juni 2022 till dess betalning sker.

 
Förverkande och beslag

1. I beslag tagna knivar förklaras förverkade. Beslaget ska bestå (Polismyndigheten Region 
Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 
1-2).

2. Beslaget av låscylinder ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG135675, nr 1).

3. Beslaget av två knivar ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG135794, nr 2-3).

4. Beslaget av mobiltelefoner ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter 
hävas (ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 1 och 14).

5. Beslaget av t-shirt ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 2).

6. Beslaget av sockor ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 3).

7. Beslaget av kalsonger ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 4).

8. Beslaget av minneskort ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 5).

9. Beslaget av skjorta ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 6).

10. Beslaget av pass ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas (ingen 
anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 
1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 7 och 9).

11. Beslaget av hörlurar ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 8).

12. Beslaget av handdukar ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 10-11).

13. Beslaget av tröja ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas (ingen 
anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 
1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 12).
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14. Beslaget av påslakan ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136372, nr 13).

15. Beslaget av tröja ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas (ingen 
anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 
1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 4).

16. Beslaget av byxor ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 5).

17. Beslaget av papperslapp ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter 
hävas (ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 6).

18. Beslaget av hink ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas (ingen 
anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 
1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 19).

19. Beslaget av mopp ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 20).

20. Beslaget av skrapa ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 21).

21. Beslaget av soppåse ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 27).

22. Beslaget av köksknivar ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2022-5000-BG4002, nr 1-2).

23. Beslaget av fruktkniv ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2022-5000-BG4002, nr 3).

24. Beslaget av skjorta ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Bajram Baruti (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova 
brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG135794, nr 4).

25. Beslaget av glasögon ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 3).

26. Beslaget av väska ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas till 
Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 7).

27. Beslaget av bilnyckel ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 8).

28. Beslaget av tröja ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas till 
Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 9).
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29. Beslaget av väst ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas till 
Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 10).

30. Beslaget av div papper ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset 
utlämnas till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 11).

31. Beslaget av tandborste ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset 
utlämnas till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 12).

32. Beslaget av parfym ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 13).

33. Beslaget av medicin ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 14).

34. Beslaget av necessär ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 15).

35. Beslaget av sockor ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 16).

36. Beslaget av armband ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136418, nr 26).

37. Beslaget av armbandsur ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset 
utlämnas till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 9).

38. Beslaget av armband ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset utlämnas 
till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 10 och 12).

39. Beslaget av ringar (2 st.) ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset 
utlämnas till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 11).

40. Beslaget av örhängen ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset 
utlämnas till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 13).

41. Beslaget av mobiltelefon ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset 
utlämnas till Nancy Fayads dödsbo (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1 ; beslagsliggare 2021-5000-BG140993, nr 1).

42. Beslaget av jacka ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 1).

43. Beslaget av tröja ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas (ingen 
anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 
1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 2).

8



SKARABORGS 
TINGSRÄTT 
Målenhet 2

DOM 
2022-08-02

Mål nr: B 4300-21

44. Beslaget av t-shirt ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 3).

45. Beslaget av bh ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas (ingen 
anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 
1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 4).

46. Beslaget av jeans ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 5).

47. Beslaget av trosor ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 6).

48. Beslaget av skor ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas (ingen 
anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, Grova brott 
1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 7).

49. Beslaget av sockor ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Beslaget ska därefter hävas 
(ingen anspråkstagare) (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO Skaraborg, 
Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136801, nr 8).

50. Beslaget av putsduk (7 st.)  ska bestå tills domen vunnit laga kraft. Därefter ska godset 
utlämnas till Elgiganten Aktiebolag (Polismyndigheten Region Väst, polisområde PO 
Skaraborg, Grova brott 1; beslagsliggare 2021-5000-BG136913, nr 1).

 
Häktning m.m.

Bajram Baruti ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Sekretess

1. Sekretessen enligt 35 kap 1 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) för de 
fotografier av Nancy Fayad som förevisats bakom stängda dörrar vid 
huvudförhandlingen ska bestå i målet (aktbilaga 76).

2. Sekretessen enligt 35 kap 13 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) för läkarintyg 
enligt 7 § lagen om personutredning, läkarutlåtandet enligt 3 § andra stycket lagen om 
rättspsykiatrisk undersökning samt det rättspsykiatriska utlåtandet som föredragits bakom 
stängda dörrar vid huvudförhandlingen ska bestå i målet (aktbilaga 21, 57 och 184).

3. Sekretessen enligt 21 kap 1 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) för de uppgifter 
i journalanteckningar avseende Bajram Baruti som föredragits bakom stängda dörrar vid 
huvudförhandlingen ska bestå i målet (aktbilaga 77).

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Fatima Söderqvist får, efter justering på grund av felräkning, ersättning av staten med 350 
510 kr. Av beloppet avser 227 043 kr arbete, 48 180 kr tidsspillan, 5 185 kr utlägg och 70 
102 kr mervärdesskatt.
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2. Sargon de Basso får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 198 822 
kr. Av beloppet avser 135 548 kr arbete, 20 460 kr tidsspillan, 3 050 kr utlägg och 39 764 
kr mervärdesskatt.

3. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdet.
 

___________________________________
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YRKANDEN M.M. 

 

Åklagarens yrkanden, se bilaga 1.  

 

Nancy Fayads dödsbo har yrkat att Bajram Baruti till dödsboet ska betala ersättning 

med 59 245 kr för begravningskostnader och kostnader för bouppteckning. På 

beloppet har yrkats ränta enligt 6 § räntelagen från den 4 juni 2022 till dess full 

betalning sker.  

 

Familjemedlemmarna Dany Fayad, Elias Fayad, Charbel Fayad, Silwa Fayad, Naji 

Fayad, Rita Fayad och Nadim Fayad har yrkat att Bajram Baruti ska, till var och en av 

dem, betala ersättning för sveda och värk med 60 000 kr. På beloppen har yrkats ränta 

enligt 6 § räntelagen från den 5 november 2021 till dess full betalning sker.  

 

Bajram Barutis inställning  

 

Bajram Baruti har varken kunnat erkänna eller förneka brott då han saknar minne av 

händelsen. Han har i vart fall inte haft uppsåt till att döda Nancy Fayad. Han har inte 

heller varken kunnat erkänna eller förneka brott mot griftefrid då han saknar minne av 

vad som hände.  

 

Bajram Baruti har motsatt sig att betala någon ersättning till dödsboet respektive 

familjemedlemmarna. Yrkade belopp har dock godtagits som skäliga.  

 

Bajram Baruti har inte haft något att erinra mot de särskilda yrkandena.  

 

Frihetsberövande 

 

Bajram Baruti har, med anledning av misstanke om brott som prövats genom denna 

dom, varit berövad friheten som anhållen och senare häktad från den 7 november 

2021. 
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DOMSKÄL 

 

Utredningen 

 

Inledningsvis är följande utrett 

 

Nancy Fayad, 38 år gammal, bodde med sin man och två barn i Floby. I mars 2020 

började hon att arbeta inom rättspsykiatrin på Falköpings sjukhus. Bajram Baruti var 

patient på avdelningen, då han dömts till sluten psykiatrisk vård i november 2016. Han 

fattade tycke för Nancy Fayad. Hon var snäll och omtänksam men det pratades på 

sjukhuset om att hon inte var säkerhetsmedveten. Bajram Baruti kunde bli aggressiv 

och slå sönder föremål. Sommaren 2020 slussades Bajram Baruti ut till öppen vård vid 

Humana Eken Centrum. Han bodde där till sommaren 2021 och Nancy Fayad blev 

känd av personalen som Bajram Barutis flickvän. Sommaren 2021 flyttade Bajram 

Baruti till en satellitlägenhet på Dotorpsgatan 55 B i Falköping. Personal från Humana 

besökte honom för drogtester och medicinintag. Nancy Fayad började att arbeta på 

Humana LSS-boende på St Olofsgatan i Falköping. Den 26 maj 2021 kl 20.27 inkom 

larm till säkerhetstjänst om att en man, som visade sig vara Bajram Baruti, uppehöll sig 

utanför LSS-boendet och försökte ta sig in där. Väktare uppmanade Nancy Fayad att 

göra en anmälan mot mannen. Den 26 juli 2021 var Bajram Baruti ånyo utanför Nancy 

Fayads arbetsplats och försökte titta in genom fönstren. Polis kallades till plats och han 

omhändertogs för LOB samt våldsamt motstånd. Senare tog sig Bajram Baruti in på 

Nancy Fayads arbetsplats och hade där sex med en boende på LSS-hemmet. 

Situationen blev ohållbar för Nancy Fayad och hon gick på tjänstledighet den 13 

september 2021.   

 

Bajram Baruti och Nancy Fayad hade därefter kontakt via sms. Under september 

månad sände Bajram Baruti 987 sms till Nancy Fayad och hon sände 372 sms till 

honom.  
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I oktober 2021 studerade Nancy Fayad och hon började umgås med Patrik 

Gabrielsson. Bajram Baruti fortsatte att sända sms och under tiden den 24 oktober 

2021 till och med den 5 november 2021 sände Bajram Baruti 215 sms medan Nancy 

Fayad sände 35.  

 

Den 1 november 2021 började Nancy Fayad ett nytt arbete på Gudhemsgården. Hon 

stannade därför hemma medan maken och sönerna åkte på semester till Grekland. 

Under första veckan i november 2021 fick Nancy Fayad tillbaka en del av de pengar 

hon lånat ut till Bajram Baruti. Den 3 november 2021 underrättades Bajram Baruti om 

att läkare beslutat att föreslå att han skulle återintas för sluten vård. Även Nancy Fayad 

fick veta detta.  

 

Den 5 november 2021 kl 04:46 skickade Bajram Baruti ett antal meddelanden till 

Nancy Fayad i vilka han skrev att han ville att de skulle ses. Kl 09:21 ringde Nancy 

Fayad till Bajram Baruti och de pratade i åtta minuter. Kl 10:39 sände Bajram Baruti ett 

stort antal meddelanden till Nancy Fayad där han bad henne att komma förbi på väg 

till jobbet, bara 10-15 minuter på en kaffe. Kl 11:58 svarade Nancy Fayad att hon 

skulle försöka komma. Kl 12:52 ringde Nancy Fayad till Bajram Baruti, hennes telefon 

positionerade då strax utanför Falköping. 

 

På morgonen den 5 november 2021 hade Bajram Baruti haft kontakt med personalen 

på Humana Centrum. Han uppgav att hans flickvän skulle komma kl 15.00 och ville att 

personalen skulle komma tidigare för medicingivning. Personalen besökte honom kl 

09:45 och delade ut medicin.  

 

Under förmiddagen den 5 november 2021 hade Nancy Fayad kontakt med sin mamma 

och med Patrik Gabrielsson. Hon förberedde sig för arbetet och ordnade en lunchlåda. 

Hon kom överens med Patrik Gabrielsson om att ringa honom på väg till jobbet. Hon 

skulle vara på sitt nya arbete kl 13:30. Då hon inte dök upp på arbetsplatsen kl 13:30 

började de att söka henne. Även Patrik Gabrielsson började att söka Nancy Fayad då 

hon inte hört av sig. Inkommande samtal och sms till Nancy Fayads mobil renderar i 
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positioneringar kl 13:46-17:19 mot en mast som täckte Bajram Barutis bostad. Kl 

18:07-18:08 positionerade Nancy Fayads mobil mot en mast på Mösseberg, vilken 

täcker stora delar av Falköping. Nancy Fayads mobil har aldrig återfunnits.  

 

Den 6 november 2021 gjorde Patrik Gabrielsson en anmälan om försvinnande. Detta 

då han inte lyckats komma i kontakt med Nancy Fayad på förmiddagen den 5 

november och då han fått veta att hon inte dykt upp på arbetet. Han iakttog också 

hennes bil parkerad på Dotorpsgatan. 

 

Rosine Welander, boende på Dotorpsgatan 55 A, har omvittnat att hon den 5 november 

strax efter kl 12:00 såg en stort svart suv parkera mitt över gatan från hennes fönster. 

Ut hoppade en snygg, utländsk tjej med snygga kläder. Tjejen sprang ut utan 

ytterkläder och det såg ut som hon hade bråttom, kanske skulle hon titta på en 

lägenhet att hyra. Hon lämnade sin lägenhet efter kl 13.00 och tänkte inte mer på bilen. 

På söndagen såg hon att den stod kvar och senare hämtades av bärgare.  

 

Då polisen knackade på hos Bajram Baruti den 6 november 2021 satt det en avbruten 

nyckel i låset. Dagen därpå gjorde polisen husrannsakan och borrade upp låset. Man 

konstaterade att det luktade starkt av rengöringsmedel samt att köksfläkten och tv:n 

var igång. Man hittade en handväska i hallen med en lunchlåda i. Det fanns blodspår på 

flera ställen i Bajram Barutis lägenhet. Patrullen backade ut och lägenheten spärrades 

av i väntan på tekniker. 

 

Polisen Linnea Andersson har i vittnesförhör uppgett att de kontrollerade med sitt befäl 

om de hade befogenhet att öppna dörren den 6 november men fick ett nekande svar. 

Hon åkte till Floby och kontrollerade Nancy Fayads bostad men allt var i sin ordning. 

Hon talade med den nye pojkvännen Patrik Gabrielsson som var mycket orolig då 

Nancy Fayad inte hört av sig. Patrik Gabrielsson berättade att Nancy Fayad stalkats av 

en psykpatient. Hon erinrade sig då att en kollega haft ett ärende tidigare med en man 

som stalkat en kvinna och stått och tittat in i fönster på hennes arbetsplats. Hon minns 

att kollegan sagt att man skulle hålla koll på mannen då han var en tickande bomb. 
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Mannen var Bajram Baruti. Hon kände till honom sedan tidigare. Vid första tillfället 

påstods han ha ofredat en kvinna på stationen i Falköping, vid andra tillfället var det en 

incident på Systembolaget och vid det tredje tillfället omhändertogs han enligt LOB i 

Skövde. Han hade anmärkningsvärt svårt för hennes manliga kollegor medan han var 

trevlig mot henne.  

 

Polisen Daniel Malm har som vittne berättat att han reagerade då han hörde Bajram 

Barutis namn nämnas i samband med en försvunnen kvinna. Han hade träffat denne 

sex veckor tidigare då han fått med visst våld kasta ut Bajram Baruti från arresten i 

Skövde. Han och en kollega åkte till Falköping den 7 november 2021 och han fick en 

olustig känsla då han såg den avbrutna nyckeln i låset. Det var en kraftig nyckel och 

inget man bryter av av en olyckshändelse. Han fick en känsla att någon ville försvåra 

för dem att ta sig in i lägenheten. De fick ett beslut om husrannsakan och en 

fastighetsskötare borrade upp låset. Lukten av rengöringsmedel och köksfläkt och tv 

som stod på kändes som att någon ville dölja vad som hänt i lägenheten. Han såg också 

blodbesudlingar och torkspår. De säkrade lägenheten men tittade inte i garderober. 

Han observerade i hallen en handväska med matlåda i samt Nancy Fayads kalander.  

 

Vid brottsplatsundersökning den 8 november 2021 hittade man soppåsar med blodigt 

innehåll i soptunnor utanför fastigheten på Dotorpsgatan. Teknikerna undersökte 

lägenheten och påträffade Nancy Fayads kropp i en garderob.  

 

Den 5 november 2021 kl 15:46 positionerade Bajram Barutis telefon på en mast som 

täcker Elgiganten där han kl 16:03 genomförde ett köp av en påse för 5 kr. Bajram 

Baruti handlade också på Systembolaget, 2 st 70 cl Absolut vodka och sex cider, samt i 

butikerna Godislagret och Samlivs i Falköping. Kl 18:32 försökte Bajram Baruti att ta 

ut pengar på Nancy Fayads kort men slog fel kod tre gånger. Kl 20:30 lämnade Bajram 

Baruti sin lägenhet och tog tåget till Göteborg.  När han anlände till Göteborg 

placerade han sin väska i en förvaringsbox. Morgonen därpå hämtade två män ut 

väskan från förvaringsboxen.  
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Kl 03:08 kom Bajram Baruti in på Nils Ericssonterminalen. Han träffade en kvinna 

och en man. Mannen försvann från platsen vid sextiden. Bajram Baruti och kvinnan 

satt en stund i vänthallen och gick sedan ut tillsammans kl 06:20 till gate 28. Där tog de 

bussen till Lysekil och gick av bussen kl 08:27. Bajram Baruti anträffades av polis i en 

busskur i Lysekil den 7 november 2021 kl 22:15. Han misstänktes då för människorov. 

Sedan Nancy Fayads kropp hittats ändrades brottsmisstanken till mord.  

 

Den rättsmedicinska kroppsundersökningen av Bajram Baruti 

 

Den 8 november 2021gjordes en rättsmedicinsk kroppsbesiktning avseende Bajram 

Baruti. Han uppvisade då sårskador och skorpbeläggningar efter ytliga hudskador i 

läkning på armarna och händerna, hudavskrapningar, sårskador och skorpbeläggningar 

efter ytliga hudskador i läkning på ytteröronen, skorpbeläggning efter ytlig hudskada i 

läkning på bålen, hudavskrapningar och skorpbeläggningar efter ytliga hudskador i 

läkning på benen, blånader och sårskador på det vänstra benet samt svullnad och 

rodnad på den vänstra handen samt svullnad kring den högra knäskålen. Av utlåtandet 

framgår att några av sårskadorna på händerna har utseende som talar för, och några av 

sårskadorna på händerna, har utseende som möjligen talar för att de orsakats av skarpt 

våld såsom av kniv eller knivliknande föremål. Övrig skador är så ospecifika att det inte 

går att bedöma hur de uppkommit.  Bajram Baruti uppgav själv vid undersökningen att 

han fick majoriteten av skadorna på händerna då han arresterades dagen innan. Han 

hade också varit svullen och öm över knä och benet sedan gripandet.   

 

Närmare om brottsplatsundersökningen 

 

En första brottsplatsundersökning gjordes den 8 november 2021. Bajram Barutis 

lägenhet bestod av ett rum och kök samt badrum. Längst in i rummet fanns en 

klädkammare/garderob. Till huset fanns en sopstation. Tre soppåsar med blodigt 

innehåll säkrades. Då lägenhetsdörren öppnades doftade det starkt av rumsdoft 

och/eller rengöringsmedel. I hallen iakttogs blod på flera ställen. På väggen in mot 

badrummet och på badrumsdörren fanns blodbesudlingar. I hallen hängde en 
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leopardfärgad väska vilken bedömdes tillhöra Nancy Fayad. På köksbordet stod en 

delvis urdrucken mugg med kaffe och en tallrik med donuts. På diskbänken stod en 

mugg som det troligen varit saft/läsk i. I ett diskställ stod två stora köksknivar. Inga 

synliga besudlingar iakttogs. Under diskstället syntes vad som bedömdes vara en torkad 

siluett av vattenutblandat blod. På en hylla över diskbänken låg ett par blodiga 

glasögon. Över elementet hängde en mindre plastmatta med blod på. I området vid 

elementet iakttogs många lågt placerade blodbesudlingar. På golvet syntes svaga 

släpspår. På diskbänken anträffades en rulle med lila soppåsar. Dessa var välliknande 

de påsar som hittas i sopkärlen utanför huset. I badrummet säkrades blodspår på flera 

ställen och anträffades en blodig tröja, ett par blodiga byxor, en skurmopp och en 

skrapa. I rummet återfanns en säng, ett nattygsbord, en soffa, ett soffbord och en tv-

bänk med tv. Blod iakttogs på golvet och på möblerna. På baksidan av dörren hängde 

ett påslakan som var välliknande det blodiga påslakan som anträffats i soppåsarna. 

Framför dörren till klädkammaren/garderoben stod en torkställning. På dörren satt en 

handskriven lapp fasttejpad med silvertejp. På lappen stod det ”att om den jävla 

läkaren skulle ha låtit oss ifred så hade det aldrig hänt”.   

 

När kuddar och täcken lyfts ut ur garderoben anträffades Nancy Fayads kropp 

liggandes på magen med överkroppen längst in. Kroppen låg på ett sängöverkast. 

Underbenen var uppvikta mot baken. På fötterna satt skor och på underkroppen 

syntes ett par blodbesudlade jeans. Kroppen var kall och likstelheten hade släppt något. 

Då kroppen lyftes ut saknades huvudet. I en pappkasse till höger om kroppen låg 

huvudet i dubbla hopknutna lila soppåsar.  

 

En mängd material sändes till NFC och av deras slutsatser framgår att på båda 

knivarna som återfanns i diskstället fanns blod från Nancy Fayad, på den ena både på 

knivblad och skaft. Även Bajram Barutis blod återfanns på knivarna vilket talar för att 

han haft en blödande skada då han hanterat knivarna. Nancy Fayads blod fanns på 

insidan av skurhinken vilket tyder på att hinken använts för att städa bort blod. 
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Kriminalteknikern Tina Gustafsson har som vittne berättat: I hallen såg hon blod på 

golvet liksom släpspår i plastmattan. På köksgolvet såg hon liknande släpspår. När hon 

tittade närmare på elementet såg hon att det fanns en mängd blodstänk framförallt på 

nedre delen av elementet och även på golvlister.  Det fanns även blodbesudlingar på 

kökslådor och diskbänk. I badrummet såg hon blod på golvet, på spegeln och i 

vattenlåset. Det fanns blodiga kläder i en korg. I rummet fanns liknande släpspår som i 

kök och hall och de ledde till en garderob. I garderoben hittades Nancy Fayad.  

 

Hon var senare med vid en bluestar-undersökning i lägenheten.  Bluestar är ett medel 

som synliggör borttvättat blod. Man sprayar bluestar på den yta man tror det tvättas på 

och mörklägger rummet. När man lyser på området reagerar medlet och det blir ett 

blått sken. Man kan endast se skenet en kort tid varför man fotograferat 

undersökningen. Undersökningen visade på ett starkt sken i köket vid elementet och 

vidare utefter släpspåren.  

 

Kriminalteknikern Anders Åberg har hörts som vittne och lämnat samstämmiga 

uppgifter med Tina Gustafsson. Han har tillagt att blodförekomsten i köket nära 

elementet ger starkt stöd för att någon med eller utan tillhygge orsakat Nancy Fayad 

blödande skador då hon befunnit sig i en låg position. Det har bland annat sprutat blod 

på elementet lågt ner. Blodet kommer från ett skadat kärl med blod med kraftigt tryck, 

vanligtvis en artär. Det har pumpat ut en större mängd blod på elementet och 

ursprunget är en kärlskada. Sannolikt har Nancy Fayad levt när det sprutat blod på 

elementet. Om man tagit loss huvudet då hon var död skulle blodet inte spruta på detta 

sätt. Man såg inte jättemycket blod i lägenheten men någon har skurat väl runt element 

och på väggar och golv. Vid analys visade det sig att blodet på elementet, i köket samt i 

släpspåren kom från Nancy Fayad.  

 

Vid undersökning av soppåsarna visade de sig bland annat innehålla 12 vrängda 

blodiga tubsockar, kalsonger, en blodig skjorta, blodiga hörlurar, ett sönderrivet 

vaccinationspass tillhörande Bajram Baruti, två blodiga handdukar, en blodig tröja och 
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ett blodigt påslakan. NFC konstaterade att blodet på sockor, tröja, handdukar och 

påslakan kom från Nancy Fayad.  

 

Nancy Fayads skador och dödsorsaken 

 

Rättsmedicinsk obduktion genomfördes av Nancy Fayads kropp den 11 november 

2021. Av utlåtandet framgår att Nancy Fayad hade följande skador: Omfattande stick- 

och skärsår, ett drygt 20-tal, på huvudet och halsen med omfattande skador på 

ansiktsben samt avskiljning av huvudet från kroppen, ett sticksår på halsen till vänster 

med en åt höger förlöpande stickkanal med blödning i halsens angränsande 

mjukvävnad och med skador på luftstrupen, pulsådergren på halsens högra sida samt 

skador på den högra lungans ovanlob med luft i den högra lungsäcken, blånader på 

huvudet samt slemhinneskador på överläppen, skärsår på händerna samt blånader på 

den vänstra underarmen och händerna samt ytligt skärsår på bålen, hudskada på den 

högra handen samt skorpabelagda hudskador på vänstra handen.  

 

Av utlåtandet framgår att utseendet på stick-/ skärsåren talar starkt för att de orsakats 

av skarpt våld med kniv eller annat föremål med egg. Utseendet och lokaliseringen av 

skärsåren och blånaderna på händerna samt blånaden på den vänstra underarmen talar 

möjligen för avvärjningsskador. Utseendet på blånaderna och slemhinneskadan talar 

för att de orsakats av trubbigt våld såsom vid slag eller islag. Utseendet på skadan på 

halsen med avskiljning av huvudet från kroppen talar för att den uppkommit efter 

döden. Fynden och omständigheterna talar starkt för att döden har orsakats av annan 

person.  

 

I komplettering har bland annat framkommit att det är svårt att uttala sig om i vilken 

ordning skadorna tillfogades Nancy Fayad då hon fortfarande var i livet, flera av 

skadorna i ansiktet har tecken som tyder på att de tillkommit då hon varit levande eller 

i nära anslutning till döden, ingen av skadorna har ett utseende eller placering som talar 

för att de varit självtillfogade.  
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ST-läkaren i rättsmedicin Peter Karan har hörts och uppgett i huvudsak följande. Det är 

svårt att bedöma någon skada som direkt livshotande. Det finns dock en skada som 

mest troligt varit den dödande och det är den skada på halsen till vänster med en åt 

höger nedåt förlöpande stickkanal. Skadan skär in i luftstrupen och skär sedan av en 

gren, högra nyckelbenspulsådern, som är en artär. Det är en artär som befinner sig 

väldigt nära efter det att hjärtat pumpat ut blod och det är förmodligen den som gjort 

att Nancy Fayad dött till följd av blodförlust. Det är synnerligen högt tryck i denna 

artär. Sticket har även skadat lungsäcken och högra lungans ovanlob. Det fanns spår av 

blod i luftstrupen vilket visar att sticket skett under tid då hon levt, dvs. hjärtat har 

pumpat. Nancy Fayad har andats in en del blod. Alla övriga skador har skett i vävnad 

och det är inga stora kärl som skadats. Stickskadan har inte föranlett att Nancy Fayad 

dött omedelbart. Det kan ha gått minuter, upp till knappt tio. Man kan röra sig i 

minuter med en sådan skada. Det fanns ett stort antal hugg i ansiktet vilket orsakat 

omfattande skador såsom brott på högra ögonhålan och sönderskärning av näsben och 

övre del av ansiktet. Överkäken satt löst då den var delad av ett hugg. Det har använts 

ett kraftigt våld för att benstrukturen ska gå sönder på detta sätt. Det finns skador i 

ansiktet som orsakats då Nancy Fayad levde och skador som orsakats henne efter 

döden. Vissa av skadorna har en blödning i vävnaden runt omkring sig och det tyder 

på att hjärtat har pumpat. Det går inte att svara på i vilken ordning skadorna kan ha  

tillfogats ansiktet och huvudet. Det är en blandbild. Det finns ingen vital reaktion runt 

såren där huvudet avlägsnats. Nancy Fayad måste ha varit död då huvudet avlägsnades. 

Snittet har gått mellan andra och tredje halskotan och inte inneburit någon typ av 

sågning.  Ett skarpeggat föremål har använts vid avlägsnandet av huvudet. Det går med 

en kökskniv.  

 

Skadebilden talar mot att Nancy Fayad tillfogat sig någon skada själv. Även avvärj-

ningsskadorna talar emot att hon ville ta livet av sig. Han och utförande obducent har 

enats om att skärsåren på händerna talar starkt för att det är avvärjningsskador 

Dessutom är skador i ansiktet ovanliga om man vill ta livet av sig.  
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Bajram Barutis uppgifter 

 

Han och Nancy hade en relation och bråkade som par kan göra. De blev verbala, men 

det förekom inte några fysiska bråk. Han har aldrig tagit stryptag på henne. Det är 

riktigt att han besökte det LSS-boende där Nancy arbetade då de inte pratat på fyra 

dagar. Han såg hennes bil och tittade in genom några fönster. Han försökte ta sig in på 

boendet. Det var den 26 maj. I juli satt han bara på en trappa utanför då Nancy ringde 

polisen och sa att han hade knark. Han tror att Nancy ringde då hon var svartsjuk på 

de kvinnor som bodde på LSS-hemmet. Nancy och han avslutade relationen 8-9 

gånger under två år. Han sände många sms då han var rastlös och inte hade något att 

göra under dagarna. Han är sjuk och har sjukpension. Nancy gjorde honom komplett. 

Även Nancy sände många sms. Han förstår att det inte var roligt för henne att få 900 

sms under augusti-september och att hon var arg på honom. Hon hade mycket med 

barnen och nytt jobb. De sågs inte på två veckor. Hon skrev ofta att de inte skulle ses 

mera. I slutet av september blockade hon honom varför han började sända sms från 

olika kontantkort. Då hon blockade köpte han nya kontantkort. Han visste hur han 

skulle få Nancy tillbaka. Det var bara att sända sms och säga att han tänkte på henne. 

Han trakasserade inte Nancy. Han visste inte om att Nancy träffat en ny man, Patrik. 

Under en månad blockade han Nancy. Han ville inte ha henne. Hon kom då till 

lägenheten och skrek på honom. I oktober började de prata med varandra igen. Två 

veckor innan han greps träffades de i Nancys bil då hon inte ville följa med upp till 

lägenheten. De sågs ytterligare en gång hemma hos honom då han betalade av på en 

skuld. I slutet av oktober finns det en del otrevliga meddelanden då de hade bråkat 

med varandra. Han skrev att han sett henne vid O`Learys men det var inte sant. Han 

skrev så för att få veta var hon fanns. Nancy sa ofta att han skulle få se och att hon 

skulle köra över honom med sin bil.  

 

Den 3 november fick han veta att han skulle tas in på sluten vård igen.  Personalen 

berättade det även för Nancy. Han blev galen och kände sig förbannad och kränkt. 

Läkaren hade utövat maktmissbruk. Även Nancy ville få bort honom. Hon trampade 

på honom. Några dagar innan händelsen fick han sms från Nancy där hon skrev att 
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hon mådde dåligt. Han bad henne komma till honom och ta det lugnt. Han ville att 

hon skulle titta in bara 10-15 minuter. Några dagar senare kom hon. Det stämmer att 

han haft personalen hemma hos sig vid niotiden. Han skrev till Nancy att personalen 

skulle komma kl 15. Han vet inte varför han skrev så då han visste att personalen redan 

varit där. Nancy sa att hon visste att han skulle tas in för sluten vård och att de inte 

skulle ses mer. Hon började att gråta och tog en kniv och höll mot sig själv. Hon sa att 

hon ville ta livet av sig. Hon höll i den stora kökskniven. Med andra handen gav hon 

honom några örfilar. Hon sa ” din jävel, du har förstört ditt liv och mitt liv”. Han fick 

en blackout och vet inte vad som hände. Han har inget minne av 20 hugg med kniv. 

Han högg inte för att få tyst på Nancy. Han vaknade upp vid köksbordet. Han gick in i 

vardagsrummet och såg Nancys ben stick fram under att lakan som var rött av blod. 

Han kontrollerade inte hur det var med henne. Han visste inte vad han skulle göra.  

Han tog all sin medicin, doser för fyra dagar. Sedan tog han en kall dusch. Han ser som 

i en dröm att han städade med en mopp. Han har inget minne av att han rengjorde 

någon kniv. Han vet inte hur det gått till då Nancys huvud avlägsnats. Han minns inte 

att det var mycket blod. Han vet inte hur kroppen hamnade i garderoben. Det fanns 

ingen annan i lägenheten än han och Nancy.  Han skrev en lapp till läkaren och satte 

upp på dörren till garderoben. Sedan gick han ut. Han gick till Elgiganten och pratade 

en stund med personalen.  Han köpte en påse och gick sedan till Systembolaget. Han 

kunde inte låta sig ses av personal med en påse från Systembolaget då han inte fick 

dricka. Nancy hade lämnat sitt bankkort hos honom för att han skulle köpa mat. Det 

kan ha varit någon vecka innan händelsen. Han trodde det var hans eget kort, det var 

därför han slog fel pinkod. Han åkte sedan samma kväll till Göteborg. Hans 

sinnesstämning var då att han förlorat allt och han var påverkad av alkohol och 

mediciner. Han träffade en tjej på stationen och följde med henne hem och sov över 

där.  

 

Det är riktigt att han slängde sopor. Handdukar och lakan var hans men han vet inte 

varför de var fulla med blod. Det är riktigt att när polisen hörde honom första gången 

om människorov sa han att han inte träffat Nancy på en och en halv vecka. Det är 

möjligt att han ändrat en del uppgifter i olika polisförhör. Han skulle aldrig skada 
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Nancy. Det kan ha varit så att hon skadat sig själv i samband med händelsen. Han 

brukar endast ta ut sin aggression på döda ting.  

 

Tingsrättens bedömning 

 

Kan Bajram Barutis uppgifter läggas till grund för bedömningen i målet? 

 

Bajram Baruti har varken kunnat erkänna eller förneka gärningarna då han säger sig 

sakna klara minnen av händelsen. Han har påstått att han fått en blackout under några 

timmar. Han har dock uppgett att Nancy Fayad då hon kom till honom var förtvivlad 

över att han åter skulle tas in för sluten vård så hon försökte skada sig själv med en 

kniv. Bajram Baruti har vidare berättat om sitt förhållande till Nancy Fayad och gjort 

gällande att han som patient befunnit sig i en beroendeställning till henne. Frågan är 

inledningsvis om Bajram Barutis uppgifter kan ligga till grund för bedömningen i målet 

eller i vilken mån de är motbevisade.   

 

Vad har då framkommit om Nancy Fayads agerande under relationen och hennes 

känslor inför att Bajram Baruti skulle återintas för sluten vård.  

 

Det är riktigt att Bajram Baruti träffade Nancy Fayad då han var patient på Falköpings 

sjukhus och att de inledde någon form av relation. Vittnet Ivanka Lipovic , skötare på 

sjukhuset har berättat att Nancy var en glädjespridare och tog sig an Bajram Baruti för 

att ”rädda honom”.  Bajram Baruti visade aldrig sina dåliga sidor då Nancy var där. 

Han var oerhört manipulativ och splittrade personalgruppen. Han kunde växla snabbt 

och bli mycket aggressiv. Hon arbetade för att man alltid skulle vara två då man 

jobbade med Bajram Baruti men Nancy lyssnade inte. När Bajram Baruti sett Nancy 

med någon manlig kollega blev han arg och hotade kollegan. Bajram Baruti 

medicinerade inte och gick inte i terapi. Hon förstod aldrig varför han var intagen för 

vård. Bajram Baruti var charmig och trevlig men visste precis hur han skulle bete sig 

för att få sin vilja igenom. Hon förstod att Bajram Baruti fäste sig vid Nancy och i hans 
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värld var ”Nancy hans”. Hon förstod aldrig att de inledde en riktig relation som 

fortsatte efter det att Bajram Baruti slussats ut.  

 

Hon träffade Nancy två veckor innan mordet och Nancy sa att hon var rädd och 

berättade att hon slutat på rättspsyk p.g.a. den där patienten. Hon tolkade det som att 

Nancy menade Bajram Baruti.  

 

Vittnet Mersiha Jazvin på Humana LSS-boende har uppgett att Nancy älskade liver och 

var mycket omtyckt av alla. I slutet av maj 2021 fick hon veta att en man var utanför 

boendet och försökte titta in. Hon pratade med Nancy som sa att mannen, som hon 

kände sedan rättspsyk, stalkade henne. Vid det andra tillfället i slutet av juli 2021 var 

Nancy panikslagen och sa att mannen som var utanför boendet var farlig och 

påverkad. Hon vet att mannen trakasserat Nancy men att denna inte ville polisanmäla 

mannen för då skulle Nancys familj få vetskap om mannen. Anledningen till att Nancy 

tog tjänstledigt var just mannen som gjorde att hon inte mådde bra. Sista gången de 

träffades var den 8 oktober och då sa Nancy att det var skönt att mannen inte hört av 

sig på ett tag men hon var rädd för att han planerade något.  

 

Även vittnet Ingela Lagerholm arbetade på rättspsyk och upplevde Bajram Baruti som 

mycket manipulativ. Han var förtjust i Nancy. I augusti 2021 var hon hemma hos 

Nancy som började gråta och berättade att Bajram Baruti trakasserade henne, ringde 

dagligen och dök upp utanför hennes arbetsplats. Nancy var rädd. Bajram Baruti hade 

sett henne ute med kompisar en kväll och skickat sms om det. Nancy tyckte det var 

obehagligt att han kontrollerade henne. Hon kände inte till att Nancy och mannen 

hade en relation. I slutet av oktober sa Nancy att Bajram Baruti skulle återintas för vård 

och undrade när detta skulle ske. Nancy var lättad men ville veta var han skulle hamna. 

Nancy var rädd att Bajram Baruti planerade något.  

 

Maria Shpresa Mesi ,väninna, har berättat att hon och Nancy åkte på semester i augusti 

2021 och att Nancy då mådde dåligt på grund av en stalker. Hon märkte att det ringde 

konstant i Nancys telefon. Nancy var jätterädd och berättade att hon mött mannen 
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som patient på psyket. Mannen hade blivit besatt av Nancy och hade kontroll över vad 

hon gjorde. Nancy berättade att mannen flera gånger sagt ”om hon inte blev hans 

skulle hon inte vara någon annans heller”.  Några veckor efter resan skrev hon och 

frågade hur Nancy mådde och denna svarade att hon aldrig mått så dåligt och att 

mannen totalt förstört hennes liv. Hon kände inte till att Nancy och mannen haft en 

relation. Nancy kanske kände skam inför relationen. Hon skulle inte ha dömt Nancy 

för det. Mannen hade ett albanskt namn.  

 

Av förhören med  personalen på Humana, Zahra Dalawi och Mirlinda Palloshi framgår att 

Bajram Baruti var trevlig och snäll men mycket inställsam. Han hade försökt men inte 

lyckats splittra personalgruppen. De kände till Nancy som Bajram Barutis flickvän. De 

två var kärleksfulla mot varandra. Senare flyttade Bajram Baruti till en satellitlägenhet 

och fick besök av personal från Humana måndag, onsdag och fredag. Han hade 

medicin för smärtor. Han fick medicin för ett par dagar. Relationen mellan Bajram 

Baruti och Nancy var på och av. Nancy ville hjälpa då Bajram Baruti var en bra kille. 

Vid något tillfälle då Bajram Baruti bodde på Eken ville Bajram Baruti inte ha besök av 

Nancy. Nancy har varit svartsjuk på den kvinnliga personalen.   

 

I slutet av juni 2021 ringde Nancy och hävdade att Bajram Baruti trakasserade och 

hotade henne. De kunde inget göra då Nancy var utomstående. De rapporterade dock 

till läkaren. Bajram Baruti blev LOB:ad flera gånger. Det var en faktor som gjorde att 

läkaren ansökte om sluten vård igen. Vid möte den 3 november 2021 sa Bajram Baruti 

till läkaren att förhållandet med Nancy höll på att bli bättre. Bajram Baruti erkände inga 

av anmälningarna eller LOB:arna. Han hade alternativa förklaringar till allt. Han ville 

ha en andra chans. Den 5 november krävde Bajram Baruti att personal skulle komma 

med medicin på morgonen. Han ville inte bli störd senare då flickvännen skulle 

komma.  

 

Utifrån Bajram Barutis mående och problematik så har flickvännen Nancy ibland varit 

en belastning. Det har påverkat Bajram Baruti som haft Nancy som personal på 

rättspsyk och han har blivit beroende av henne. Det cirkulerade rykten om att Nancy 
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träffat en annan man men Bajram Baruti sa aldrig något om detta. Det har aldrig varit 

något fysiskt våld mellan Bajram Baruti och Nancy vad vittnena sett.  

 

Av förhöret med Sophie Bergendahl, bästa väninna, har framkommit att hon pratade med 

Nancy dagen innan händelsen. Nancy var glad och de hade planer för en 

födelsedagsfest och resa till Göteborg. Nancy hade tidigare berättat att ”ett psykfall” 

var besatt av henne och skrämde henne. Hon visste inte att de hade eller haft en 

relation. De hade träffats på psyket. Veckan innan händelsen hade Nancy träffat 

mannen utanför ett kafé för att få tillbaka pengar som mannen lånat. Nancy hade känt 

sig så rädd att hon inte vågat träffa mannen annat än bland folk. Mannen hade skickat 

en bild på en massa sedlar. Nancy har visat henne sms som mannen sänt. Det kunde 

vara 100 per dag. Det stod bland annat att han skulle skada henne och slakta henne. 

Hon förstod inte att Nancy svarade. Ibland blockade Nancy alla nummer men det kom 

nya sms från andra nummer. Nancy berättade att mannen skulle tas in för sluten vård 

igen och tyckte det var skönt. Hon behövde inte oroa sig mer. Nancy har berättat om 

våld från mannens sida. Nancy kom till henne strax efter och hade märken under 

ögonen, trasiga byxor i knäppningen och utdraget örhänge. Det hände någon gång 

under vintern 2020/21. Hon tror Nancy tog avstånd från mannen efter det. Den 5 

november försökte hon ringa till Nancy kl 12:45 men fick inget svar. Det är helt 

oförklarligt att Nancy åkte hem till mannen. Hennes teori är att Nancy ville ha resten 

av sina pengar. Nancy skulle absolut inte ta sitt eget liv. Hon förstår nu att Nancy 

undanhöll henne saker om sin relation till mannen.  

 

Slutligen har Patrik Gabrielsson i vittnesförhör berättat att han och Nancy träffades den 

11 september 2021 och att de därefter hade kontakt och träffades flera gånger i veckan. 

Nancy var glad och go men kunde bli nedstämd och orolig då en för honom okänd 

person förföljde och trakasserade henne. Hon berättade att hon inlett en relation med 

mannen men sedan inte ville ha med honom att göra. Mannen hade då stalkat henne. 

En gång ringde mannen på 14 olika telefonnummer under tiden Nancy var hemma hos 

honom. Mannen hade också stått utanför O´Learys och kollat på Nancy och ondgjort 

sig över att hon var ute. Nancy hade någon vecka innan händelsen fått hot om att hon 
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var en slyna, huset i Floby skulle brännas ner, hon skulle slaktas m.m.  Han fick veta att 

mannen bodde på Dotorpsgatan. Nancy berättade om våld i relationen med mannen. 

Denne hade tagit stryptag så Nancy nästan tuppat av samt hade hon fått blåmärken.  

 

Sista gången han såg Nancy var på torsdagen den 4 november 2021. Han lämnade av 

Nancy vid 19-20-tiden sedan de varit i Vara och fikat. Senare skrev Nancy att hon var 

ledsen. De pratade en stund och det kom fram att Nancy kände press inför det nya 

jobbet och saknade sina söner. På fredagsförmiddagen pratade de igen och Nancy sa 

vad hon skulle gör för matlåda. Hennes sinnesstämning var normal. Hon skulle sedan 

ringa på väg till arbetet men det blev inte så.  Han blev genast orolig. Vid 17-tiden 

samma dag så kände han att något var fel då Nancy inte dykt upp på jobbet. På kvällen 

åkte han ut och letade men såg inget. Tidigt nästa morgon tog han en ny runda med 

bilen och åkte förbi Dotorpsgatan. Där såg han Nancys bil. Han förstod att mannen 

lurat dit Nancy och att hon befann sig där mot sin vilja. Han gjorde då en 

polisanmälan.  

 

________ 

 

Av den samlade bevisningen framgår att Nancy Fayad endast haft med Bajram Barutis 

vård att göra under en kort tid på Falköpings sjukhus. Det har också av vittnesförhören 

med Ingela Lagerholm och Ivanka Lipovac framkommit att det varit Bajram Baruti 

som varit ytterst manipulativ och alltid lyckats få sin vilja igenom. Numera är det också 

klarlagt genom den rättspsykiatriska utredningen att Bajram Baruti aldrig lidit av någon 

allvarlig psykisk störning och inte heller genomgått någon speciell vård därför. Att han 

således kommit att befinna sig i någon beroendeställning till Nancy Fayad då han varit 

patient på Falköpings sjukhus finns inget som talar för. Tvärtemot talar allt istället för 

att Bajram Baruti fattat tycke för Nancy Fayad och sedan haft svårt att släppa taget om 

henne varför han kommit att till stora delar styra över hennes liv.   

 

Relationen har ostridigt varit stormig. Det framgår inte minst av sms-konversationer 

att man varit osams och sams fram och tillbaka. Från sommaren 2021 har dock Nancy 
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Fayad velat dra sig ur relationen, särskilt efter händelserna på hennes arbetsplats 

Humana LSS-boendet. Nancy Fayad tog tjänstledigt och i september 2021 framgår av 

sms-kontakter att Nancy Fayad i mitten av månaden gjorde slut på förhållandet en 

gång för alla. Flera vittnen har berättat att Nancy Fayad dessförinnan känt sig mycket 

orolig, trakasserad och stalkad av Bajram Baruti.  

 

Nancy Fayad träffade därefter Patrik Gabrielsson och började att umgås med denne. 

Av förhören med denne och med bästa väninnan Sophie Bergendahl framgår att 

Nancy Fayad berättat om våld hon utsatts för av Bajram Baruti.  

 

I oktober 2021 framgår av sms att Bajram Baruti ömsom hotade, ömsom bad Nancy 

Fayad att komma tillbaka. Han har exempelvis i sms uttryckt ”vänta bara, din tid är inte 

så lång”,  ”du ska betala med ditt liv” samt ”det ska bluta från din hals”.  

 

Det framgår av förhören med Ingela Lagerholm och Sophie Bergendahl att Nancy 

Fayad var lättad över att Bajram Baruti skulle tas in för sluten vård. Enligt Sophie 

Bergendahl hade de två också planer för kommande fester och Nancy Fayad såg 

framåt och var glad. Hon hade också sex, sju veckor umgåtts frekvent med Patrik 

Gabrielsson och de hade en god och nära kontakt. Att Nancy Fayad på något sätt var 

deprimerad över att Bajram Baruti skulle tas in för sluten vård och övervägde att ta sitt 

liv finns inget som talar för. Detta påstående framstår istället som en ren 

efterhandskonstruktion från Bajram Barutis sida.  

 

Mot bakgrund av att de skador Nancy Fayad uppvisat är lokaliserade till ansikte och 

hals samt att det krävts ett kraftigt våld för att åstadkomma dem framstår det som 

uteslutet att hon skulle ha medvetet skadat sig själv. Som Peter Karan uppgett är det  

ovanligt att man skadar sig själv i ansiktet. De avvärjningsskador som Nancy Fayad 

uppvisat talar också mot att hon skulle velat ta livet av sig. Bajram Barutis påståenden i 

den delen lämnas därmed helt utan avseende.  
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Det kan slutligen konstateras att Bajram Baruti ändrat en del uppgifter i förhör. Hans 

uppgifter om en blackout har också ifrågasatts i det rättspsykiatriska utlåtandet då en 

minnesförlust inte ter sig på det sätt Bajram Baruti uppgett. Han har således haft klara 

minnesbilder av tiden före händelsen och även efter händelsen.  

 

Hur har då hans sinnesstämning varit strax efter händelsen i lägenheten.  

 

Vittnet Carl-Magnus Hesselmark på Elgiganten har uppgett att Bajram Baruti vid besöket 

i affären den 5 november 2021 var glad och munter. Denne fick sin telefon rengjord 

och småpratade som vanligt. Bajram Baruti köpte en tom påse.  

 

Innan Bajram Baruti lämnade sin städade lägenhet slängde han sopor i soptunnan. 

Grannen Niwar Sadi bytte några ord med Bajram Baruti i trappuppgången och lade 

märke till att denne var väl klädd och hade en stor väska med sig.  

 

Agerandet efter händelsen i lägenheten ger inget stöd för att Bajram Baruti haft en 

blackout eller befunnit sig i något upprivet tillstånd utan han har agerat mycket 

rationellt. Han har haft sinnesnärvaro att städa ordentligt, duscha, förpackat blodiga 

föremål m.m., handlat på olika ställen, bland annat en tom kasse för att kunna dölja 

sina inköp på Systembolaget för personalen på Humana, samt försökt ta ut pengar på 

Nancy Fayads kontokort. I den delen har han kunnat beslås med ren osanning då det 

visat sig att Nancy Fayad använt sitt kontokort dagen innan på konditoriet i Vara. Hon 

kan alltså omöjligen ha lämnat det hos Bajram Baruti en vecka innan för att han skulle 

handla mat. Bajram Baruti har också skrivit en lapp och klistrat upp där han lagt 

ansvaret för det inträffade på läkaren. Slutligen har han satt på fläkt, lampor och tv för 

att ge sken av att lägenheten inte var tom samt har han, uppenbarligen för att försvåra 

för annan att ta sig in, brutit av nyckeln i dörrlåset. Hela hans agerande efter gärningen 

i lägenheten vittnar om ett mycket medvetet handlande och inget som skett i panik 

efter en oförutsedd händelse.   
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Bajram Barutis uppgifter om en blackout och avsaknad av minnen är därmed sådana 

att de kan lämnas helt utan avseende. Likadant är det med påståendet om att Nancy 

Fayad varit upprörd över att han skulle tas in för sluten vård och velat ta sitt eget liv.   

 

 

Bajram Baruti har uppsåtligen dödat Nancy Fayad och skymfligen behandlat 

hennes döda kropp 

 

Genom vad som anförts ovan jämte brottsplatsundersökning samt 

obduktionsprotokoll finner tingsrätten ställt utom allt rimligt tvivel att Nancy Fayad 

bragts om livet i Bajram Barutis kök genom ett kraftigt våld mot ansikte och hals. Det 

har rört sig om ett 20-tal hugg med en stor kniv. Inga andra personer har funnits i 

lägenheten och Bajram Barutis påstående att hon tillfogat sig någon skada själv har  

lämnats helt utan avseende. Bajram Baruti har dessutom avlägsnat Nancy Fayads 

huvud och gömt kroppen och huvudet i en garderob. Objektivt sett är åklagarens 

gärningspåståenden därmed styrkta.  

 

Som tingsrätten redogjort för innan har Bajram Barutis agerande efter dådet varit 

rationellt och medvetet i alla delar. Han har varit väl medveten om vad han gjort och 

hans agerande tyder på målmedvetenhet.  

 

Även hans agerande på förmiddagen tyder på en aktiv planering. Han har tjatat på 

Nancy Fayad att bara titta in en kort stund och uppgett för henne att personalen skulle 

komma kl 15.00, en uppgift som han själv tillstått var felaktig då personalen redan varit 

hos honom. Det är också att beakta att Bajram Baruti till personalen sagt att de skulle 

komma på morgonen då han inte ville bli störd senare då hans flickvän skulle komma.  

 

Dessa förhållanden samt det stora antal hugg han utdelat visar tydligt att Bajram Baruti 

haft ett direkt uppsåt att döda Nancy Fayad samt därefter avlägsna hennes huvud.  
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Bajram Baruti ska dömas för mord och brott mot griftefrid 

 

Enligt 3 kap 1 § brottsbalken döms den som berövar annan livet för mord. Är brottet 

med hänsyn till omständigheterna som föranlett gärningen att anse som mindre grovt 

döms enligt 3 kap 2 § brottsbalken för dråp. För att uppsåtligt dödande ska rubriceras 

som dråp krävs att omständigheterna framstår som klart förmildrande. I nu aktuellt fall 

finns inga förmildrande omständigheter. Bajram Baruti har begått gärningen med avsikt 

att döda Nancy Fayad. Han har använt ett kraftigt övervåld och förstört henne ansikte 

genom hugg såväl före som efter döden. Han har därefter avlägsnat hennes huvud. 

Bajram Baruti har befunnits inte lida av någon allvarlig psykisk störning och har inte 

begått brotten under påverkan av en sådan störning. Omständigheterna är således 

sådana att gärningarna är att rubricera som mord respektive brott mot griftefrid.  

 

Straffvärdet för gärningarna är fängelse på livstid 

 

Straffet för mord är fängelse på viss tid, lägst tio år och högst arton år, eller på livstid. 

Som skäl för livstids fängelse ska det från och med den lagändring som trädde i kraft 

den 1 januari 2020 särskilt beaktas om gärningen föregåtts av noggrann planering, 

präglas av särskild förslagenhet, syftat till att främja eller dölja annan brottslighet, 

inneburit svårt lidande för offret eller annars varit särskilt hänsynslös.  

 

Omständigheterna ska för att leda till livstids fängelse vara sådana att de framstår som 

allvarligare än vad omständigheterna vid mord alltid är ( jmf NJA 2021 s. 583 ).  

 

Bajram Baruti har handlat med direkt uppsåt att döda Nancy Fayad vilket är 

försvårande. Han har som framgått lurat Nancy Fayad till sin bostad. Hon har angripits 

med minst 20 knivhugg i ansiktet och halsen och våldet har varit så kraftigt att 

skelettdelar i ansiktet trasats sönder. Det framgår att flera skador i ansiktet har uppstått 

medan Nancy Fayad levde. Den dödande skadan i halsen har tillfogats då hon levde då 

det framgått av obduktionen att hon andats in blod. Skadan har inte orsakat döden 

omedelbart utan hon kan ha levt närmare tio minuter med skadan. Det kan inte 
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uteslutas att hon under våldsutövningen känt svår smärta, allvarlig rädsla och stark 

dödsångest. Gärningen är därmed utan tvekan att bedöma som särskilt hänsynslös.  

 

Straffvärdet för de aktuella gärningarna uppgår därmed till livstids fängelse.  

 

Bajram Baruti ska dömas till livstids fängelse 

 

Bajram Baruti dömdes den 28 november 2016 av Borås tingsrätt för olaga hot, 

skadegörelse, grov mordbrand, ringa narkotikabrott, brott mot knivlagen och ringa 

dopningsbrott till rättspsykiatrisk vård med särskild utskrivningsprövning. Han 

placerades den 19 juli 2019 vid Rättspsykiatriska avdelningen på Skaraborgs sjukhus i 

Falköping.  

 

Tingsrätten inhämtade den 25 april 2022 ett utlåtande av chefsöverläkaren Jolita 

Striskaite enligt 3 § andra stycket lagen om rättspsykiatrisk undersökning. Av utlåtandet 

framgår att Bajram Baruti lider av en psykisk störning i form av ett antisocialt 

personlighetssyndrom som är ett varaktigt tillstånd som också förelåg i samband med 

vårdöverlämnandet. Den psykotiska period som förelåg i samband med överlämnandet 

till rättspsykiatrisk vård har bedömts som avklingat och patienten har varit medicinfri i 

några år. Patienten är stabil och inga psykotiska symtom har noterats. Patienten har 

därmed inte begått de åtalade gärningarna under påverkan av en allvarlig psykisk 

störning och vid tiden för inskrivning hade patienten inte en allvarlig psykisk störning. 

Några medicinska förutsättningar för att överlämna patienten till rättspsykiatrisk vård 

enligt 31 kap 3 § brottsbalken finns därmed inte.   

 

Tingsrätten har inhämtat ett nytt rättspsykiatriskt utlåtande från Rättsmedicinalverket. 

Av detta framgår att Bajram Baruti inte har begått de aktuella gärningarna under 

påverkan av en allvarlig psykisk störning, att han vid tiden för undersökningen inte 

lider av en allvarlig psykisk störning samt att det inte finns medicinska förutsättningar 

att överlämna honom till rättspsykiatrisk vård enligt 31 kap 3 § brottsbalken.  
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Av utlåtandet framgår att Bajram Baruti under sin mer än fem år långa vårdtid aldrig 

uppvisat tecken till psykos eller annan allvarlig psykisk störning och istället konstaterats 

ha ett antisocialt personlighetssyndrom med narcissistiska och psykopatiska drag samt 

ett ospecificerat substansrelaterat syndrom (blandmissbruk). Bajram Baruti har under 

undersökningen själv berättat att han vid den tidigare undersökningen simulerade 

psykossymtom i syfte att undgå ett fängelsestraff.  

 

Utredningen visar tydligt att Bajram Baruti inte lider av någon allvarlig psykisk 

störning. Påföljden ska därför bestämmas till fängelse i enlighet med straffvärdet. 

Bajram Baruti döms därför till livstids fängelse.  

 

Bajram Baruti ska betala skadestånd till de efter levande 

 

Med utgången i ansvarsdelen ska Bajram Baruti betala skadestånd till dödsboet efter 

Nancy Fayad samt till hennes efterlevande för sveda och värk och psykiskt lidande. De 

yrkade beloppen är vitsordade. 

 

Bajram Baruti ska kvarbli i häkte 

 

För mord är inte föreskrivet lindrigare straff än fängelse i två år och det är inte 

uppenbart att det saknas risk för att Bajram Baruti undandrar sig straffet eller fortsätter 

sin brottsliga verksamhet. Han ska därför vara fortsatt häktad till dess domen i 

ansvarsdelen vinner laga kraft mot honom. 

 

Brottsofferfond 

 

Bajram Baruti döms för brott med fängelse i straffskalan. Han ska därför betala 

lagstadgad avgift till brottsofferfonden. 
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Ersättningar 

 

Åklagaren har inte haft något att erinra mot begärda ersättningar. Försvararen och 

målsägandebiträdet ska därmed tillerkännas ersättning av allmänna medel med yrkade 

belopp då dessa framstår som skäliga.  

 

Med hänsyn till att Bajram Baruti ska avtjäna ett långt fängelsestraff ska staten stå för 

kostnaderna. 

 

HUR MAN ÖVERKLAGAR; se bilaga 2 

Ett överklagande ska ha kommit in till tingsrätten senast den 23 augusti 2022 och vara 

ställt till Göta hovrätt. 

 

 

Anna-Karin Lundberg 

 

Avräkningsunderlag bifogas. 
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Mål nr B 4300-21SKARABORGS
TINGSRÄTT
Målenhet 2

Avräkningsunderlag 
2022-08-02 
Skövde

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Eric Ugglas plats 2

E-post
skaraborgs.tingsratt@dom.se

Telefon
0500-49 92 72

Öppettider
måndag - fredag 
08:30-16:00

Postadress
Box 174 
541 24 Skövde Webbplats

https://www.domstol.se/skaraborgs-tingsratt/

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19800713-4391

Datum för dom/beslut 
2022-08-02

Efternamn 
Baruti

Förnamn 
Bajram

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-11-07

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



Skaraborgs tingsrätt
B 4300-21

Häktat mål
Åklagarbundet

Stämningsansökan
Tilltalade
Bajram Baruti (19800713-4391)
Medborgare i Kosovo, Serbien.
Företräds av advokat Fatima Söderqvist.
- Anhållen i frånvaro 2021-11-07, Gripen 2021-11-07, Häktad 2021-11-10.

Ansvarsyrkanden m.m.

1.1 MORD
5000-K1348829-21

Bajram Baruti har den 5 november 2021 på Dotorpsgatan 55 B, Falköping,
Falköpings kommun uppsåtligen berövat Nancy Fayad livet genom att utdela
ett stort antal hugg med en kniv eller annat eggvasst föremål, vilka träffat
hennes hals och huvud samt även hennes händer.

Våldet orsakade
- omfattande stick- och skärsår på huvudet och halsen med omfattande skador
på ansiktsben,
- ett sticksår på halsen till vänster med en åt höger förlöpande stickkanal med
blödning i halsens angränsande mjukvävnad och med skador på luftstrupen,
pulsådergren på halsens högra sida samt skador på den högra lungans
ovanlob med luft i den högra lungsäcken,
- blånader på huvudet samt slemhinneskador på överläppen,
- skärsår på händerna samt blånader på den vänstra underarmen och
händerna,
- ytligt skärsår på bålen, hudskada på den högra handen samt skorpabelagda
hudskador på vänstra handen.

Nancy Fayad har avlidit till följd av de omfattande stick- och skärsåren på
hennes huvud och hals.

Lagrum: 3 kap 1 § brottsbalken

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post
Box 1058 Prinsgatan 7-9 010-562 71 90 registrator.ak-skovde@aklagare.se
40522  GÖTEBORG

Telefax

010-562 71 91

Stämningsansökan Sida
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 211
Åklagarkammaren i Skövde Ärende AM-159999-21
Kammaråklagare Berit Andreasson 2022-06-08 Handläggare 406A-11
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1.2 BROTT MOT GRIFTEFRID
5000-K1348829-21

Bajram Baruti har den 5 november 2021 på Dotorpsgatan 55 B, Falköping,
Falköpings kommun uppsåtligen och obehörigen flyttat, skadat och
skymfligen behandlat Nancy Fayads döda kropp genom att avskilja huvudet
från kroppen och därefter placera kroppen och huvudet i ett förråd i
lägenheten, där kroppen dolts med täcken och andra föremål och huvudet
dolts i en papperskasse.

Lagrum: 16 kap 10 § brottsbalken

Målsägande
Nancy Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Elias Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Naji Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Silwa Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Dany Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Charbel Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Nadim Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Rita Fayad
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Sargon De Basso.

Stämningsansökan Sida
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 211
Åklagarkammaren i Skövde Ärende AM-159999-21
Kammaråklagare Berit Andreasson 2022-06-08 Handläggare 406A-11
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Särskilda yrkanden
1. Det yrkas att i beslag tagna två knivar förverkas från Bajram Baruti

enligt 36 kap 2 § brottsbalken:
2021-5000-BG136418.1 (Kniv (1 st))
2021-5000-BG136418.2 (Kniv (1 st)).

2. Det yrkas att beslaget av nedan angivet gods, beslagtaget hos Bajram
Baruti, ska bestå tills domen vinner laga kraft:
2021-5000-BG135675.1 (Låscylinder (1 st))
2021-5000-BG135794.2 (Kniv (1 st))
2021-5000-BG135794.3 (Kniv (1 st))
2021-5000-BG136372.1 (Mobiltelefon (1 st))
2021-5000-BG136372.2 (T-shirt (1 st))
2021-5000-BG136372.3 (Sockor (12 st))
2021-5000-BG136372.4 (Kalsonger (1 st))
2021-5000-BG136372.5 (Minneskort (1 st))
2021-5000-BG136372.6 (Skjorta (1 st))
2021-5000-BG136372.7 (Pass (1 st))
2021-5000-BG136372.8 (Hörlurar (1 st))
2021-5000-BG136372.9 (Pass (1 st))
2021-5000-BG136372.10 (Handduk (1 st))
2021-5000-BG136372.11 (Handduk (1 st))
2021-5000-BG136372.12 (Tröja (1 st))
2021-5000-BG136372.13 (Påslakan (1 st))
2021-5000-BG136372.14 (Mobiltelefon (1 st))
2021-5000-BG136418.4 (Tröja (1 st))
2021-5000-BG136418.5 (Byxor (1 st))
2021-5000-BG136418.6 (Papperslapp (1 st))
2021-5000-BG136418.19 (Hink (1 st))
2021-5000-BG136418.20 (Mopp (1 st))
2021-5000-BG136418.21 (Skrapa (1 st))
2021-5000-BG136418.27 (Soppåse (1 st))
2022-5000-BG4002.1 (Kökskniv (1 st))
2022-5000-BG4002.2 (Kökskniv (1 st))
2022-5000-BG4002.3 (Fruktkniv (1 st)). Beslaget ska därefter hävas
(ingen anspråkstagare).

3. Det yrkas att beslaget av nedan angivet gods, beslagtaget hos Bajram
Baruti, ska bestå tills domen vinner laga kraft:
2021-5000-BG135794.4 (Skjorta (1 st)). Det beslagtagna ska därefter
återlämnas till Bajram Baruti.

Stämningsansökan Sida
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 211
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4. Det yrkas att beslaget av nedan angivet gods ska bestå tills domen vinner
laga kraft:
2021-5000-BG136418.3 (Glasögon (1 st))
2021-5000-BG136418.7 (Väska (1 st))
2021-5000-BG136418.8 (Bilnyckel (1 st))
2021-5000-BG136418.9 (Tröja (1 st))
2021-5000-BG136418.10 (Väst (1 st))
2021-5000-BG136418.11 (Div papper (1 st))
2021-5000-BG136418.12 (Tandborste (1 st))
2021-5000-BG136418.13 (Parfym (1 st))
2021-5000-BG136418.14 (Medicin (1 st))
2021-5000-BG136418.15 (Necessär (1 st))
2021-5000-BG136418.16 (Sockor (1 st))
2021-5000-BG136418.26 (Armband (1 st))
2021-5000-BG136801.9 (Armbandsur (1 st))
2021-5000-BG136801.10 (Armband (1 st))
2021-5000-BG136801.11 (Ring (2 st))
2021-5000-BG136801.12 (Armband (2 st))
2021-5000-BG136801.13 (Örhängen (1 st)).
2021-5000-BG140993.1 (Mobiltelefon (1 st)) Det beslagtagna ska
därefter lämnas ut till Nancy Fayads dödsbo.

5. Det yrkas att beslaget av nedan angivet gods ska bestå tills domen vinner
laga kraft:
2021-5000-BG136801.1 (Jacka (1 st))
2021-5000-BG136801.2 (Tröja (1 st))
2021-5000-BG136801.3 (T-shirt (1 st))
2021-5000-BG136801.4 (Bh (1 st))
2021-5000-BG136801.5 (Jeans (1 st))
2021-5000-BG136801.6 (Trosor (1 st))
2021-5000-BG136801.7 (Skor (2 st))
2021-5000-BG136801.8 (Sockor (2 st)). Beslaget ska därefter hävas
(ingen anspråkstagare).

6. Det yrkas att beslaget av nedan angivet gods ska bestå tills domen vinner
laga kraft: 2021-5000-BG136913.1 (Putsduk (7 st)). Det beslagtagna ska
därefter återlämnas till Elgiganten Aktiebolag.

Muntlig bevisning
1. Förhör med den tilltalade Bajram Baruti som varken erkänner eller

förnekar brott.

2. Förhör med vittnet Patrik Gabrielsson om vad Nancy Fayad tidigare
berättat för honom och hans sista kontakt med Nancy Fayad innan lunch
den 5 november 2021 för att bevisa att Bajram Baruti tidigare hotat och
trakasserat Nancy Fayad samt omständigheterna kring hennes
försvinnande.

Stämningsansökan Sida
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3. Förhör med vittnet Sophie Bergendahl om hennes tidigare kontakt med
Nancy Fayad för att bevisa att att Bajram Baruti tidigare hotat och
trakasserat Nancy Fayad samt vad Nancy Fayad hade för kontakt med
Bajram Baruti den sista veckan.

4. Förhör med vittnet Maria Shpresa Mesi om hennes tidigare kontakt
med Nancy Fayad för att bevisa att Bajram Baruti tidigare hotat och
trakasserat Nancy Fayad.

5. Förhör med vittnet Mersiha Jazvin om hennes kontakt med Nancy
Fayad då hon arbetade på Humana St Olofsgatan för att bevisa att
Bajram Baruti uppehållit sig utanför Nancy Fayads arbetsplats och
försökt att ta sig in på arbetsplatsen, samt att Bajram Baruti var
anledningen till att Nancy Fayad bytte arbete hösten 2021.

6. Förhör med vittnet Ingela Lagerholm om hennes tidigare kontakt med
Nancy Fayad för att bevisa att Bajram Baruti hotat och trakasserat Nancy
Fayad samt anledningen till att Nancy Fayad hade kontakt med Bajram
Baruti veckan då han berövade henne livet.

7. Förhör med vittnet Ivanka Lipovac om hennes kännedom om Bajram
Barutis psykiska problematik, hur denna visade sig då han vårdades inom
rättspsykiatrin och hur hon upplevde att Nancy Fayad förhöll sig till
denna för att bevisa att Bajram Baruti är oerhört manipulativ och snabbt
kan bli aggressiv.

8. Förhör med vittnet Zahra Dalawi om hennes kännedom om Bajram
Baruti och Nancy Fayad sedan tidigare och hennes kontakt med Bajram
Baruti förmiddagen den 5 november 2021 för att bevisa hur Bajram
Barutis sinnestillstånd var förmiddagen den 5 november 2021.

9. Förhör med vittnet Mirlinda Palloshi om hennes kännedom om Bajram
Baruti och Nancy Fayad sedan tidigare och hennes kontakt med Bajram
Baruti de närmsta dagarna fram till den 5 november 2021 för att bevisa
att Nancy Fayad uttryckt rädsla för Bajram Baruti samt hur Bajram
Barutis sinnestillstånd var den 5 november 2021.

10. Förhör med vittnet Rosine Welander om hennes iakttagelser
förmiddagen den 5 november 2021 för att bevisa omständigheterna kring
det att Nancy Fayad anlände till Bajram Barutis lägenhet.

11. Förhör med vittnet Carl-Magnus Hesselmark om hans kontakt med
Bajram Baruti på eftermiddagen den 5 november 2021 för att bevisa
omständigheterna kring Bajram Barutis förehavanden och sinnestillstånd
eftermiddagen den 5 november 2021.
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12. Förhör med vittnet Niwar Sadi om hans iakttagelser av Bajram Baruti
kvällen den 5 november 2021 för att bevisa omständigheterna kring
Bajram Barutis förehavanden och sinnestillstånd kvällen den 5 november
2021.

13. Förhör med vittnet Linnéa Andersson, polisassistent , Region Väst BF-
IGV 4 LPO Ö Skaraborg, om hennes tidigare kännedom om Bajram
Baruti samt hennes iakttagelser den 6 november 2021 för att bevisa att
Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet den 5 november 2021.

14. Förhör med vittnet Daniel Malm, polisassistent, Region Väst,
Utredningsjour 1 PO Skaraborg, om hans iakttagelser den 7 november
2021 för att bevisa att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet den 5
november 2021.

15. Förhör med vittnet Magnus Mäkitalo, kriminaltekniker, Region Väst,
forensiska sektionen Lidköping, om genomförd brottsplatsundersökning
och Bluestarundersökning för att bevisa att Bajram Baruti berövat Nancy
Fayad livet och avskilt huvudet från hennes kropp, städat bort blod och
dolt hennes kropp och huvud i ett förråd i lägenheten.

16. Förhör med vittnet Anders Åberg, kriminaltekniker, Region Nord,
forensiska sektionen Umeå, om genomförd blodbildsanalys för att bevisa
att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet och avskilt huvudet från
hennes kropp, städat bort blod och dolt hennes kropp och huvud i ett
förråd i lägenheten.

17. Förhör med vittnet Carl Winskog, överläkare, Rättsmedicinalverket,
Rättsmedicinska enheten i Göteborg, om Nancy Fayads skador och
dödsorsak för att bevisa att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet
genom ett stort antal hugg med kniv eller annat eggvasst föremål mot
hennes huvud och hals.

Övrig bevisning
1. Händelserapport och beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 16-

22 och 768)  till utvisande av omständigheterna kring Nancy Fayads
försvinnande och sökandet efter henne.

2. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 757-760) och protokoll
över brottsplatsundersökning (protokollsbilaga 1 s. 3-24 (viss sekretess)
// förundersökningsprotokoll s. 140-161 (maskad version)) för att bevisa
att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet och avskilt huvudet från
hennes kropp samt dolt kroppen och huvudet i ett förråd i lägenheten.

3. Fotobilaga (förundersökningsprotokoll s. 335-336) för att bevisa att de
blodiga glasögon som anträffats i Bajram Barutis kök tillhör Nancy
Fayad.
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4. Protokoll över blodbildsanalys samt kompletterande foton från
Bluestarundersökning (förundersökningsprotokoll s. 162-183 och 184-
192) för att bevisa att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet och
avskilt huvudet från hennes kropp samt dolt kroppen och huvudet i ett
förråd i lägenheten.

5. Beslagsprotokoll och protokoll över innehåll i soppåsar
(förundersökningsprotokoll s. 755-756 och 193-201) för att bevisa att
Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet, städat bort blod och gjort sig
av med blodiga kläder och föremål.

6. Sakkunnigutlåtanden från NFC avseende DNA
(förundersökningsprotokoll s. 202-206, 207-221, 227-241) för att bevisa
att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet och avskilt huvudet från
hennes kropp, städat bort blod och gjort sig av med blodiga kläder och
föremål.

7. Rättsodontologisk identifiering (förundersökningsprotokoll s. 248-250)
för att bevisa att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet.

8. Rättsmedicinsk obduktion med tvåläkarförfarande jämte komplettering
(förundersökningsprotokoll s. 259-277 och 278-280) för att bevisa att
Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet och avskilt huvudet från
hennes kropp.

9. Fotodokumentation brottsplats och obduktion (protokollsbilaga 1 s. 25-
30 (sekretess)) för att bevisa att Bajram Baruti berövat Nancy Fayad livet
och avskilt huvudet från hennes kropp.

10. Korttransaktioner på Bajram Barutis konto och uppgift om uttagsförsök
på Nancy Fayads konto (förundersökningsprotokoll s. 123-127 och 87-
89) för att bevisa Bajram Barutis förehavanden efter att han berövat
Nancy Fayad livet, att han då försökt att ta ut pengar från Nancy Fayads
konto och i övrigt agerat på ett medvetet vis.

11. Uppspelning av övervakningsfilmer från eftermiddagen/kvällen den 5
november 2021 samt bildbilaga med stillbilder från dessa
(förundersökningsprotokoll s. 77-86) för att bevisa Bajram Barutis
förehavanden efter att han berövat Nancy Fayad livet samt att han då
agerat på ett medvetet vis.

12. Bildbilagor Centralstationen Göteborg och buss 841
(förundersökningsprotokoll s. 91-102, 103-116 och 118-122) för att
bevisa Bajram Barutis förehavanden den 5-7 november 2021, efter att
han berövat Nancy Fayad livet.
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13. Mastuppkopplingar (protokollsbilaga 3 s. 572-582) för att bevisa Nancy
Fayads rörelser den 5 november 2021 och Bajram Bajrutis rörelser den
5-7 november 2021.

14. Rättsintyg avseende Bajram Baruti (förundersökningsprotokoll s. 281-
290) för att bevisa att Bajram Baruti den 8 november 2021 inte haft annat
än ytliga sårskador.

15. Fotografi av Bajram Baruti utanför Nancy Fayads arbetsplats Humana St
Olofsgatan (förundersökningsprotokoll s. 25) för att bevisa att Bajram
Baruti tidigare trakasserat Nancy Fayad på arbetsplatsen.

16. Utryckningsrapport väktare (förundersökningsprotokoll s. 538) för att
bevisa att Bajram Baruti tidigare trakasserat Nancy Fayad på
arbetsplatsen.

17. Händelserapport (förundersökningsprotokoll s. 540-543) för att bevisa att
Bajram Baruti tidigare trakasserat Nancy Fayad på arbetsplatsen.

18. SMS-konversation mellan Nancy och vittnet Maria Shpresa Mesi
(förundersökningsprotokoll s. 373) för att bevisa att Bajram Baruti
tidigare trakasserat Nancy Fayad på arbetsplatsen vilket lett till att hon
tvingats byta arbete.

19. SMS-konversationer mellan Nancy Fayad och Patrik Gabrielsson
(protokollsbilaga 3 s. 512-524 och 529-538) för att bevisa att Bajram
Baruti tidigare trakasserat Nancy Fayad.

20. SMS-konversationer mellan Bajram Baruti och Nancy Fayad 27 augusti
2021 - 27 september 2021 i utvalda delar (protokollsbilaga 3 s. 38-511)
för att bevisa hur deras kontakt/relation sett ut under den perioden.

21. Bajram Barutis SMS-konversationer med dels Nancy Fayad, dels
personal på Humana Eken Centrum, 24 oktober 2021 - 5 november 2021
(protokollsbilaga 3 s. 545-570) för att bevisa att Bajram Baruti
trakasserat och hotat Nancy Fayad samt den 5 november 2021 övertalat
henne att komma hem till honom. Även för att bevisa att Bajram Baruti
haft förmåga att vara trevlig i förhållande till personal samtidigt som han
varit aggressiv och hotfull i förhållande till Nancy Fayad.

22. Journalanteckningar från Humana Eken Centrum (protokollsbilaga 2
(sekretess) s. 282-286 och 321) för att bevisa att Nancy Fayad hört av sig
angående att Bajram Baruti hotade och trakasserade henne samt hur
Bajram Baruti reagerade på beskedet att ansökan gjorts om övergång till
sluten rättspsykiatrisk vård igen.
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23. Slutanteckning i journal från Skaraborgs sjukhus,
Rättspsykiatriavdelningen Falköping (protokollsbilaga 2 (sekretess) s.
62-64) för att bevisa Bajram Barutis psykiska störning och hur den tar sig
uttryck.

Handläggning
Beräknad tidsåtgång för förhandlingen: tre dagar.

Förslag till huvudförhandlingsplan bifogas.
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Hur man överklagar 
Dom i brottmål, tingsrätt TR-01 

_________________________________________________________________ 

Vill du att domen ska ändras i någon del kan 
du överklaga. Här får du veta hur det går till. 

Överklaga skriftligt inom 3 veckor 

Ditt överklagande ska ha kommit in till 
domstolen inom 3 veckor från domens datum. 
Sista datum för överklagande finns på sista 
sidan i domen. 

Överklaga efter att motparten överklagat 

Om ena parten har överklagat i rätt tid, har den 
andra parten också rätt att överklaga även om 
tiden har gått ut. Det kallas att anslutnings-
överklaga. 

En part kan anslutningsöverklaga inom en 
extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste 
alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum. 

Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla 
om det första överklagandet dras tillbaka eller 
av något annat skäl inte går vidare. 

Så här gör du 

1. Skriv tingsrättens namn och målnummer. 

2. Förklara varför du tycker att domen ska 
ändras. Tala om vilken ändring du vill ha 
och varför du tycker att hovrätten ska ta 
upp ditt överklagande (läs mer om 
prövningstillstånd längre ner). 

3. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. 
Förklara vad du vill visa med varje bevis. 

Skicka med skriftliga bevis som inte redan 
finns i målet. 

Vill du ha nya förhör med någon som redan 
förhörts eller en ny syn (till exempel besök 
på en plats), ska du berätta det och förklara 
varför. 

Tala också om ifall du vill att målsäganden 
ska komma personligen vid en huvud-
förhandling. 

4. Lämna namn och personnummer eller 
organisationsnummer. 

Lämna aktuella och fullständiga uppgifter 
om var domstolen kan nå dig: postadresser, 
e-postadresser och telefonnummer. 

Om du har ett ombud, lämna också 
ombudets kontaktuppgifter. 

5. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt 
ombud göra det. 

6. Skicka eller lämna in överklagandet till 
tingsrätten. Du hittar adressen i domen. 

Vad händer sedan? 

Tingsrätten kontrollerar att överklagandet 
kommit in i rätt tid. Har det kommit in för 
sent avvisar domstolen överklagandet. Det 
innebär att domen gäller. 

Om överklagandet kommit in i tid, skickar 
tingsrätten överklagandet och alla handlingar i 
målet vidare till hovrätten. 

Har du tidigare fått brev genom förenklad 
delgivning, kan även hovrätten skicka brev på 
detta sätt. 

Bilaga 2
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Prövningstillstånd i hovrätten 

När överklagandet kommer in till hovrätten tar 
domstolen först ställning till om målet ska tas 
upp till prövning. 

Om du inte får prövningstillstånd gäller den 
överklagade domen. Därför är det viktigt att i 
överklagandet ta med allt du vill föra fram. 

När krävs det prövningstillstånd? 

Brottmålsdelen 

I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i 
två olika fall: 

 Den åtalade har dömts enbart till böter. 

 Den åtalade har frikänts från ett brott som 
inte har mer än 6 månaders fängelse i 
straffskalan. 

Skadeståndsdelen 

Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten 
ska pröva en begäran om skadestånd. 
Undantag kan gälla när en dom överklagas i 
brottmålsdelen, och det är kopplat en begäran 
om skadestånd till brottet. Då krävs inte 
prövningstillstånd för skadeståndsdelen om 

 det inte krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen 

eller om 

 hovrätten meddelar prövningstillstånd i 
brottmålsdelen. 

Beslut i övriga frågor 

I de mål där det krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen (se ovan), krävs det också 
prövningstillstånd för sådana beslut som bara 
får överklagas i samband med att domen 
överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt 
kräver inte prövningstillstånd. 

När får man prövningstillstånd? 

Hovrätten ger prövningstillstånd i fyra olika 
fall. 

 Domstolen bedömer att det finns anledning 
att tvivla på att tingsrätten dömt rätt. 

 Domstolen anser att det inte går att bedöma 
om tingsrätten har dömt rätt utan att ta upp 
målet. 

 Domstolen behöver ta upp målet för att ge 
andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen. 

 Domstolen bedömer att det finns synnerliga 
skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning. 

Vill du veta mer? 

Ta kontakt med tingsrätten om du har frågor. 
Adress och telefonnummer finns på första 
sidan i domen. 

Mer information finns på www.domstol.se. 

http://www.domstol.se/

